



衡阳日报社主管  
衡阳日报社主办  
衡阳晚报编辑部出版  
国内统一连续出版物号 CN 43-0045  
第 6961 期  
(总第 7902 期)

# 衡阳晚报

关注世界  
影响衡阳



掌上衡阳  
App



衡阳晚报  
微信



衡阳全搜索  
www.hyqss.cn

2023 年 5 月 18 日  
星期四

农历癸卯年  
三月廿九

新闻热线  
8611110

投稿邮箱:  
hyrbs8888@sina.com

订报热线: 0734 8223670  
广告热线: 0734 8243140

今日 8 版

衡阳铁路博物馆已成网红打卡地

## 两年接待游人已超过 1.5 万人次



市民参观衡阳铁路博物馆。

详见今日 02 版

### “云数赋能 智赢未来”

我市举行世界电信日宣传暨“智赋千企”移动专场活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 邓小山)5月17日是世界电信日,为加快5G、工业互联网、大数据等新一代信息技术与实体经济深度融合,大力发展新模式、新业态、新经济,我市举行“5·17世界电信日”宣传暨“云数赋能 智赢未来”——“智赋千企”移动专场主题活动。

在宣传启动仪式上,电信、移动、联通、铁塔、广电等5家运营商分别致辞。市工信局负责人通报,2022年全市电信业务总量56亿元,居全省第二;2268个行政村实现光纤宽带和4G信号全覆盖;5G基站、算力中心等

新型基础设施建设日趋完善,无线电安全保障更加有力。

在“智赋千企”移动专场主题活动中,湖南移动负责人介绍,目前已在衡阳建成5G基站超5000个,率先实现全市5G村村通;已建设衡阳5G+森林防火监测平台、国网超高压公司5G+无人机巡检、衡钢5G+钢表面检测等5G示范应用项目100余个。下一步将全力助推5G智慧工厂及产业集群的打造,推动“制造立市”关键路径落地。

专场活动中,市工信局为2022年度衡阳市移动互联网重点企业授牌,衡阳移动与相关企业现场签约。

### 衡阳有望开通全货机航线

南岳机场与中通快递集团开展航空货运合作洽谈

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 杨帆)5月17日下午,衡阳南岳机场公司与中通快递集团召开航空货运合作洽谈会。中通集团相关负责人,衡南县相关负责人参加洽谈。

会上,衡阳南岳机场公司相关负责人向中通集团、航空项目筹备组一行介绍了机场概况、市场发展情况及航空货运发展规划。中通集团详细了

解了衡阳南岳机场航空货运发展现状及保障能力情况,并介绍了中通在湖南及衡阳的产业布局和运营规划。

经过热烈讨论和充分交流,双方拟依托衡阳南岳机场航线网络和中通衡阳分拨中心覆盖郴州、永州、邵阳等地的辐射能力,探索开展腹舱载货、货运代理、开通全货机航线等合作。

### 夏天正式邀请衡阳“入群”

预计今夏总体没有去年热,但仍将面临阶段性的高温热浪

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)5月17日,市气象台发布消息,我市已连续五天平均气温高于22℃,自5月13日起,衡阳进入了气象学意义上的夏季,意味着从此开启了一年中最热的季节。预计,今年夏天出现类似去年大范围、持续性极端高温的可能性较小,总体没有去年那么热,但仍将面临阶段性的高温热浪天气。

连日来,衡阳一时阳光灿烂,一时云系较多,一时大雨倾盆,但即使这样也丝毫不影响气温的飙升。据监测显示,5月17日白天最高气温升到28.9℃,出现在祁东县,衡阳市城区则为28.1℃,这样晴热的天气将一直持续到5月20日。5月20日夜晚,新一轮冷空气长驱直入到达我市,在切变线、高空槽的默契配合下,20日夜晚至22日白天,我市又将迎来新一轮明显降水天气过程。